Pe3yAbTATU ONUTYBAHHSA CTEUKXOAAEPIB
AAR cneuiaabHocTi 015 «lpodbecinHa ocsiTan
OCBIiTHbO-NpPOcheCciuHOI Nporpamm

«HbopmMauinHe 3a6e3nev4eHHs YNPAaBAiHHA TA
eAEKTPOHHE YPSAYBAHHM)




Y4 30A0BOAEHI B HASSBHOIO MATEPIAABHO-TEXHIYHOIO 63010
YHIBEPCUTETY, IKO AO3BOASIE NPOBOAUTU €CPEKTUBHY MiIAFOTOBKY
3A00yBQYiB BMLLLOI OCBITH?

= 1.NOBHICTIO 30AOBOAEHI

" 2.4YOCTKOBO 30AOBOAEHi

= 3.30BCiM He 30A0BOAEHI




Yu 3a0A0BOAEHI B 3MiCTOM OCBiITHbO-NpOdecinHOI Nporpamu
«IHdpopmauinHe 3a6e3nevyeHHs YNPABAIHHA TA eAeKTPOHHEe
YPSAAYBAHHS) (XAQPAKTEPUCTUKOIO OCBITHLOI NPOrPaMM, NEPEAIKOM
KOMMETEHTHOCTEN, NPOrPAMHUMMU PE3YABTATAMMU HABYAHHSA)?

1. MOBHICTIO 30AOBOAEHI;
100%
= 1. NOBHICTIO 30AOBOAEHI; ® 2. YOCTKOBO 30AOBOAEHI = 3. 30BCiM He 3a0AOBOAEHiI




HACKiAbKU OKTYAQABHOIO TA CYHYACHOIO € OCBITHS
NPOrpamMm y cuctemi niArotoBku doaxiBLLiB Yy FraAya3i
«IHdbopmauinHe 3a6e3nevyeHHs YNPABAIHHA TA
€AEKTPOHHE YPAAYBAHHMN?

3.30BCIM HE AKTYAABHA.

2. HACTKOBO AKTYAABHA;

1.AOCUTb AKTYAABHA; 100%
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1.AOCUTb OKTYQAbHQ; 2. YOCTKOBO AKTYAAbHQ; | 3.30BCIM HE OKTYOAbHQ.
| 100%




Yu BAPTO 3MIHIOBATHU NEPEAiK AMCLIUMAIH, fIKi BUBHAIOTbHCSA 30
OCBITHbOIO Nporpamolo «lHdopmauinHe 3abesnevyeHHs
YNPABAIHHSA TA €AEKTPOHHE YPSAYBAHHM?

0%

= 1. TAK = 2.HI




Ik HacTo Bac 3aAy4HAIOTb AO NPOBEAEHHS 3AHATb, 3AXO0AB, AKi
BiAOYyBAIOTbCA HA KadpeApi Ta yHiBepcuteTi?

0

= 1.AocuTtb HacToO = 2. [HKOAU = 3. HikoAu




Yu 3aAyHaeTechb Bu A0 neperasay ocBiTHbO-NpodbecinHol
nporpamu «lHdopmauinHe 3a6e3neyYeHHs YNPAaBAiHHA TA
€AEKTPOHHE YPSAAYBAHHAN?

= 1. Tak = 2. Hi




Hackianbku Bu 3aA0BOAEHI piBHEM NpoddecinHOI NIAFOTOBKMU
3A00yBQaYiB BMLLLOI OCBITH YHiBepcuteTty?

® MOBHICTIO 30AOBOAEHiI

® YOCTKOBO 30AOBOAEHiI

® 30BCiM He 30AOBOAEHI




Y4 3auikaBAeHi B y npaweBAALUTYBAHHI BMMYCKHMUKIB
YHiBepcurteTty?

" 1.Tak = 2. Hi




Ik HaCcTO CTYAEHTU KadbeApH BiABiAYIOTb Bawuy
OpraHisawio?

=1, AocuUTb HaCTO = 2. I[Hkoan = 3, Hikoaun




Yu icHye Ha kadbeApi NPAKTUKA B3AEMOAII 3
pPOOOTOAQBLAMMU LLLOAO OPraHi3auii AYQAbHOI OCBITHU?

m1.Tak = 2. Hi




Ha Bawy AyMKy, 4m BianoBiAaloTb 3asHa4eHi B OlMN
3AraAbHi Ta cneuiaAbHi KOMNETEeHTHOCTI BUMOIaM AO
cdaxisuiB B raaysi npodecinHoi ocBiTn?

= 1.BiaAnoBiAQIOTb NOBHICTIO
= 2. BianoBiaaoTb

= 3. BiAnoBiAQIOTb HOCTKOBO

= 4. He BiaANOBIiAQIOTb

= 5. 30BCiM He BiANOBIAQIOTH

100%




OUiHiTb 30 10-0AABHOIO LUKAAOIO MPOrPAMHi
PEe3yAbTATM HABYCAHHS 30 PiBHEM IX AKTYAABHOCTI T
3aTpebyBAHOCTI B CY4HQCHOMY cycniAbCTBi. (“1" -
30BCiM He 3aTpebyBaHi, “10” — MOKCUMAABHO
3aTpebyBaHi)
1.2345678910
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OuiHIiTb HacKiAbkKU nponoHoBaHi B Ol ocCBiTHI
KOMMOHEHTU CNpPUAIOTb OBOAOAIHHIO
IHTErPAAbBHOIO KOMMETEHTHICTIO.

B MAKCUMAAbBHO CcnpusarTb

» CnpusioTb

B BAa)XKKo cKasaTw
¥ He cnpusioTb

" 30BCiM He cnpusIoTb




OuiHiTb HaCKiAbkM NponoHoBaAHi B Ol ocBiTHI
KOMMOHEHTU CNPUAIOTb OBOAOAIHHIO CNEeLIaAbHUMHU
KOMNEeTEeHTHOCTSAMM

@

B MQAOKCMMOABHO CrpUSIOThH

= CripmstoTb

B BOXKKO CKO3ATH

® He crpusaioTtb

® 30BCIM HE CMpUSIOTb




OuiHiTb HaCKiAbkM NponoHoBaHi B OIIN ocBiTHI
KOMMOHEHTU CNPUAIOTb OBOAOAIHHIO 3ArdAbHUMM

KOMNeTeHTHOCTAMU
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MakcUMMAaAbHO CnpusiloTb Baxko ckasaTtu He cnpusaoTb

CnpusIoTb

30BCiM He
CnpusioTb



HackiAbku BU O3HAOMOMAEHiI 3 OCOOBAUMBOCTAMM
PYHKLIOHYBAOHHSA CUCTEMMU BHYTPILLHLOrO
3a6e3ne4YeHHs AKOCTi BULLLOI OCBIiTHU B YHiBEepcUTETI?

® NOBHICTIO O3HAMOMAEHI

® YOCTKOBO O3HAMOMAEHI

® 30BCiM He O3HAMOMAEHI




OLiHITb BiANOBIAHICTb 3A3HAYEHUX B OCBITHbLO-
npodecinHin nporpami «lHdbopmauinHe 3abesneyeHHs
YNPABAIHHA TA €AEKTPOHHE YPSAYBAHHA) 3AraAbHUX TA

CNeLwiaAbHUX KOMNETEHTHOCTEM LLIAIM | 3aBAAHHAM
Bawoi ycTaHoBM Yy sKi Bu npautloeTe.

= BiANOBIiAQIOTb NOBHICTIO
= BiANOBIAQIOTb

= BIANOBIAQIOTb HOCTKOBO

= He BiANOBIAQIOTH

= 30BCIiM He BiANOBIiAQIOTH




OUiHiTb, K 3MIiCT OCBITHbO-NpOdOEeCinHOI
nporpamum «lHcpopmauinHe 3a6e3nevyeHHs YnpaBAiHHSA
TA €AEKTPOHHE YPSAYBAHHSA) (OCBITHIi KOMMNOHEHTH)
BiAMOBIAOE 3AABAEHUM METOAOM, METOAUKOM i
TEXHOAOTISIM, SIKUMU MOBUHEH OBOAOAITH 3A00yBQAY
OCBITU AASl BUKOPUCTAHHSA Y MAUOYTH

30BCiM He BIANOBIACQIOTH
He BiANOBIAQIOTH

BiANOBIAQIOTb YHOCTKOBO
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Yu nepeaAb6ay4eHa OCBiTHbO-NPOdECIUHOIO NPOrpPaAMOIO
«IHdbopmaLinHe 3a6e3nevYeHHs YNPABAIHHA TAQ eAeKTPOHHE
YPAAYBOAHHS) MOXAUBICTb POPMYBAHHSA 3A00yBA4YEM OCBITH

IHAUBIAYQABHOI OCBITHbOI TPAEKTOPII?

¥ He nepeabayeHa

H nepeAb6a4yeHa 4HacTKOBO

H nepeabayeHa




